3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne

MuHucTepcTBO 00pa3oBaHust 1 Hayku PO

DejiepalIbHOE areHTCTBO 110 06PA30BAHUIO. [To nucuunrze MamemamuyecKull aHaiu3
Hogocudupcrnuii . daxynbTeT Kypc 1 (cemecmp 1)
T'ocynapcreennblii Texnuuecknii
YHuBepcurter

1. YcnoBue MoHOTOHHOCTH (GyHKIMUA. HeoOXoaumple M JOCTAaTOYHBIE YCIOBHSA HKCTpEMyMa
GyHKIMH OHOU ITEepEMEHHOM.

2. MaTerpupoBaHue TPUrOHOMETPUUECKUX BBIPAXKEHUN. YHHBEpCallbHas TPUTOHOMETpUYECKas
IIOJICTaHOBKA.
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IIpuMepbl IK3aMeHAIIMOHHBIX 3a/1a4

1. Haiitu npenensr:
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2. Haittu y s
2.1. y=x-arctgx 2.2, y=(sinx)™™
23. y2=2y+xy—b® 2.4. x=In(l+t%);y =t —arctg(t)

3. HaiiTu unTerpasl:
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